

地檢舉辦生命教育活動 勉勵保護個案珍惜人生

【本刊訊】地檢署重視更生人及家屬生命教育，期待透過辦理生命教育活動，引導個案及其家屬省思生命、重塑家庭價值。彰化地檢署日前結合民間社團，力邀漸凍人協會病友謝耀霆、口足畫藝協會畫家陳世峰，向更生人及家屬分享生命歷程，期望藉由漸凍人病友和口足畫家現身說法，勉勵彼等珍惜所有、把握當下，積極面對人生困境，開創新局。活動場場熱絡，多人發言回饋表達對身障弱勢的同理心和鼓勵，句句發自真心、表露真情。陳世峰先生敘述其14歲時誤觸

高壓電線，從此失去雙手。他積極樂觀努力做自己、創造奇蹟，這一路來的艱辛可以想見。但他碰到困難就想辦法解決、再給自己機會、下次一定會成功，如此樂天達觀、正向思考，讓現場聆聽者深感敬佩。

為激勵甫假釋出監及緩刑的受保護管束人更生向善，避免其受到挫折再誤入歧途，苗栗地檢署結合更保苗栗分會，日前辦理生命教育活動，邀請視障樂手演唱，讓在場聆聽的受保護管束人因感動而不斷鼓掌。兩位視障樂手以彈奏電子琴及吹薩克斯風自彈

自唱的方式，演唱多首動聽的歌曲，並於活動中講述自己的生命故事，兩位視障樂手能在艱困的環境中力爭上游，一位目前就讀大學，一位因腦部長瘤影響視力，每月仍需到醫院治療。兩位視障樂手不向命運低頭的生命故事，讓在場的人為他們喝采。



漸凍人蒞澎監演講 我在燈在幸福就在

【本刊訊】更保澎湖分會、澎湖地檢署於日前在澎湖監獄，辦理我在燈在幸福就在—漸凍人許志洋生命故事講座，工作人員及志工聽聞其故事無不動容，頻頻拭淚。漸凍人許先生坐著輪椅，在助理協助下緩緩推入工場，與受刑同學分享個人生命故事。坐著輪椅的許志洋平時堅持不用他人幫忙，費力地一步步走出自家門檻，與社會接軌。他表示自己尚能用輪椅踩在這塊土地上，當然要把握機會好好地享受。

讓心自由，讓愛傳出去。許先生承受全身抽痛，應法務部邀請，到全省監所進行個人生命故事現身說法，他希望大家能分享生命奮鬥歷程，強調世界上仍然有比他辛苦卻仍熱愛生命的人；期望在座同學們能做他的一雙手、一雙腳，去幫助他未能幫助的人，去做他未及做的事，把愛永遠傳下去。澎湖地檢署檢察長在演講會中，勉勵同學再給自己一次機會，期望在人生課題中，把握住學習的機會，將來出監之後貢獻社會，心寬地狹，亭小得山多，勉勵同學熱愛生命，用愛解凍。

澎檢暑期夏令營活動圓滿落幕

【本刊訊】澎湖地檢署日前進行Fun一夏5法寶夏令營活動，課程計有小執法特攻隊、參觀法庭、拘留室的法庭人生、法律大會考的法律小學堂等。為使同學們瞭解偵查運作過程，特由法警長鄭文乾帶領小朋友參觀偵查庭等設施，盼小朋友體會歹路不可行的道理。最後結業典禮中學員們與工作人員依依不捨，相約明年再相見。



雄監代執行社會勞動致力服務社區

【本刊訊】高雄地檢署囑託高雄監獄代執行之社會勞動者，陸續協助鄰近大寮社區，並推及至鳳山、小港等社區處所，讓易服社會勞動者由社會的消費者轉變成社會的製造者，並感受服務人群比犯罪危害社會更具生命價值。

該監99年度計出動社會勞動343人次，執行時數計36,164小時，100年上半年出動社會勞動服務85人次，執行時數計有21,894小時，創造令人驚喜的高產值。該監執行社會勞動，已在鄰近社區建立良好的服務信譽，該監深盼各界能給予社會勞動者愛的鼓勵，讓他們面對挫折不退縮，繼續打拼。

城韻管樂團蒞北所舉辦音樂會

【本刊訊】臺北看守所於日前邀請城韻管樂團蒞所演出，該樂團連續八度獲選為新北市傑出演藝團體，活動是日由團長廖炳溶帶領近70位團員進駐該所崇善堂，樂曲響起彷彿置身音樂廳般。此次演奏曲目除古典名曲外，包括閩南語歌謠、電影主題曲等，最後在同學的歡呼聲中，安可曲帶來韓國女子流行樂曲，現場氣氛熱烈。該所希藉由舉辦此類藝文活動，期許同學改變自我，積極規劃人生藍圖。

